
 Аналитическая справка 

по итогам анкетирования обучающихся 1-4 классов по вопросу 

удовлетворенности организации питанием в МАОУ «СОШ № 3 им. Героя РФ  

В.С. Паламарчука» 

 Цель анкетирования: Выяснить мнение обучающихся начальной школы об 

организации питания. 

 

Одной из основных задач МАОУ «СОШ № 3 им. Героя РФ В.С. 

Паламарчука» является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. 

С 04 по 06 марта 2024 года было проведено анкетирование обучающихся 1-4 

классов по вопросу удовлетворенности организацией горячего питания. 

В начальной школе 442 ученика. В опросе приняло участие 299 

обучающихся, что составляет 70% от общего количества питающихся 

школьников.  

 

1. Сколько раз в день Вы 

питаетесь? 

*1-2 раза 

*3-5 раз 

*6-8 раз 

5 

288 

6 

  2,0% 

96,0% 

  2,0% 

2. Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома перед 

школой? 

*да 

*нет 

*иногда 

144 

107 

48 

48,0% 

36,0% 

16,0% 

3. Нравится ли тебе меню в 

школьной столовой? 

*да 

*нет 

*иногда 

236 

21 

42 

78,9% 

  7,1% 

14,0% 

4. Как часто Вы кушаете 

свежие овощи и фрукты? 

*каждый день 

*3-4 раза в неделю 

*редко 

181 

105 

13 

61,0% 

35,1% 

  3,4% 

5. Что Вы любите кушать на 

завтрак? 

*каша 

*омлет 

*бутерброд с 

*колбасой или сыром 

*оладьи 

*макароны с сыром 

*не люблю 

завтракать 

153 

95 

160 

 

224 

131 

7 

 

51,2% 

32,0% 

54,0% 

 

75,0% 

43,0% 

  2,3% 

6. Что для Вас означает 

«правильное и полезное 

питание?» 

*регулярное 

сбалансированное 

питание 

качественными и 

натуральными 

продуктами; 

*преимущественно 

269 

 

 

 

 

 

30 

90,0% 

 

 

 

 

 

10,0% 



питание 

качественными и 

натуральными 

продуктами; 

*частое 

употребление 

жирных и сладких 

продуктов 

 

 

 

 

0 

7. Охарактеризуйте свое 

нынешнее состояние 

здоровья 

*отличное, я здоров, 

бодр и весел; 

*хорошее, иногда 

болею, но это не 

мешает мне быть 

бодрым и веселым; 

*плохое, я часто 

болею, уныл и 

совсем не весел. 

241 

 

56 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

80,6% 

 

18,7% 

 

 

 

  0,1% 

 

Выводы: 

1. Результаты, полученные при анкетировании, свидетельствуют о 

положительном отношении обучающихся начальной школы к 

организации питания в школе: 90,0%;  

3-5 раз питаются в день 96% обучающихся; 

свежие овощи и фрукты кушают ежедневно 61%; 

меню в школьной столовой разнообразное и нравится 78,9%; 

состояние здоровья отличное, обучающиеся чувствуют себя здоровыми, 

бодрыми и веселыми 80,6%.  

2.Все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

 

Ответственная за питание:                         Т.И.Команенкова 

 


